

SBOROVÁ DOVOLENÁ

CB ŠEBEROV 2025

HOTEL PAM – Nové Město 42, 363 01 Jáchymov

[\(www.hotel-pam.cz/\)](http://www.hotel-pam.cz/)

16. 8. 2025 (so) – 23. 8. 2025 (so)

MÍSTO

Sborová dovolená CB Šeberov 2025 se uskuteční v areálu Horského střediska PAM, který se nachází v blízkosti Jáchymova. Ke středisku patří 5 horských chat, ke každé z nich se dá dojet autem a zaparkovat.

Horské středisko se nachází v Krušných Horách, v blízkosti známých a oblíbených lyžařských středisek (Klínovec, Plešivec, Mariánská). Krajina je v dnešní době uzdravená z předchozího průmyslového drancování, a tak je možné si dosyta užít pobytu v přírodě, výletů za kulturními památkami, nebo využít blízkosti hranic a podívat se do Německa. Okolí hotelu nabízí značené turistické trasy a cyklotrasy.

Lokalita je známá také jako lázeňská oblast - Lázně Jáchymov, Karlovy Vary.

Místo je vzdálené od Šeberova 163 km (1:54 hod).

TERMÍN

Tento rok bude sborová dovolená opět v termínu od soboty do soboty, a sice od 16. 8. 2025 do 23. 8. 2025. Přijíždět je možné od 14 hod. První hromadnou stravou bude večere, po které bude následovat společný program včetně seznámení s organizačními pokyny. Poslední hromadnou stravou bude snídaně.

POKOJE + UBYTOVÁNÍ

Ubytování bude v několika chatách v převážně 2 - 4 lůžkových pokojích, v nabídce je i několik pětilůžkových pokojů. Cena za osobu a noc je však jednotná, bez ohledu na kapacitu pokoje.

V hlavní hotelové budově (hotel Bellevue), je také restaurace, ve které se budeme stravovat všichni. Všechny pokoje mají vlastní koupelnu a WC, jsou též vybaveny varnou konvicí (ev. v chatě je společná kuchyňka). V každé budově je též k dispozici lednice.

K dispozici je několik společenských místností, několik hřišť pro malé i větší děti, hřiště na nohejbal a ohniště.

V případě většího zájmu o některé typy pokojů, než bude možné uspokojit, budou preference uspokojovány v závislosti na datu přijetí přihlášky. Upřednostňovány budou rovněž pobyty na celých 7 nocí.

STRAVOVÁNÍ

V ceně ubytování je zahrnuta polopenze, snídaně je formou švédských stolů, večere bude možnost vybrat ze 3 hlavních jídel. Polévka a salát budou jednotné.

PROGRAM

Místo bude lákat k výletům po okolí, jak pro pěší i cyklisty, tak třeba autem po krásných místech v okolí.

V případě zájmu je možné pokračovat v již tradičních turnajích mužů, žen a dětí v ping-pongu, volejbale a petangu.

Tradičně bude připravován dobrovolný duchovní program ranní i večerní.

CENA

Ceny jsou uvedeny na osobu a noc včetně polopenze:

- děti do 4 let zdarma (ubytování + snídaně)
 dětská večere 100 Kč
- děti od 4 do 13,99 let 450 Kč
- dospělí 750 Kč
- přistýlka 450 Kč

V případě, že by výše uvedené vyjednané ceny, byly pro kohokoliv z Vás stále příliš vysoké, a přesto byste rádi na sborovou dovolenou jeli, pak dejte vědět. Pokusíme se zabezpečit příspěvek sboru tak, abyste i přes nedostávající se finance mohli být na sborové dovolené s námi.

REZERVACE A PLATBA

V případě Vašeho vážného zájmu o účast na sborové dovolené CB Šeberov 2025 prosíme vyplňte v dalším souboru přiloženou závaznou přihlášku a odešlete co nejdříve e-mailem na adresu **vsrbova@email.cz** **nejpozději do 31. 05. 2025.**

Přihláška se stává platnou v okamžiku zaplacení zálohy.

Zálohy prosím uhradte v následující výši:

Dospělí – 3.000,- Kč

Děti 4 – 13,99 let – 1.000,- Kč

Platbu zálohy prosím uhradte nejpozději do 31. 05. 2025. Zálohu nejlépe zaplatte bankovním převodem na účet sboru CB Šeberov **2500261660/2010**.

Jako **variabilní symbol použijte 0825**.

Jako **specifický symbol uved'te prvních 6 číslic rodného čísla** (před lomítkem) **a do poznámky napište „dovolená“ a uved'te své jméno a příjmení.**

TIPY NA VÝLETY

Místo pobytu je vzdáleno pouhé 3 km od **Jáchymova** (autem), pěšky jen 2 km.

Karlovy Vary jsou vzdálené 26 km.

Šlikova věž (pozůstatek hradu Freudenstein) - na půl cesty do Jáchymova

Klínovec - rozhledna (cca 10 km autem, nebo pěšky)

Boží dar (6 km autem, 7 km pěšky)

Boží vyhlídka

Božídarské rašeliniště - naučná stezka

vlastivědné muzeum

Plešivec - rozhledna, zážitkový areál (obří houpačka, lanové centrum)

Důl Mauritius - prohlídková Štola Kryštof (cín)

Hrad Hauenštejn - Horní hrad

Aquacentrum Jáchymov - koupání

a spousta dalších míst.

Těšíme se na vás všechny!

za organizační tým:

Veronika Srbová

vsrbova@email.cz

728 179 416